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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

  

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ

  

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ                                                           Αθήνα,
8/1/2014

  

ΝΠΔΔ

  

Αριθμ. Πρωτ. 28

  

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ

  

  

Οι βεβαιώσεις που έχουν εκδοθεί από την διαδικτυακή πύλη του ΕΟΠΥΥ -  ΚΜΕΣ αφορούν
σε:

  

  

  
    1.   Κρατήσεις Rebate  
    2.   Κρατήσεις Rebate για ΦΥΚ  
    3.   Κρατήσεις Rebate για ποσά άνω των 35.000 €  
    4.   Περικοπές συνταγών  
    5.   
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  Κρατήσεις για ασφαλιστικές εισφορές

      

  

Υπενθυμίζουμε ότι οι κρατήσεις Rebate και οι ασφαλιστικές εισφορές, αφορούν ποσά που
παρακρατήθηκαν από τις πληρωμές του ΕΟΠΥΥ που έχουν γίνει μέσα στο 2013.

  

Αφορούν δηλαδή το διάστημα 10ος  του 2012 έως 9ος του 2013.

  

Η αναλυτική κατάσταση ανά μήνα για όλα τα παραπάνω έχει αναρτηθεί στην πύλη EOΠΥΥ
– ΚΜΕΣ από την Τρίτη 31/12.

  

Εκδίδουμε  ένα πιστωτικό τιμολόγιο για κάθε rebate και ένα για τις περικοπές, προς τον
ΕΟΠΥΥ.

  

Στα πιστωτικά τιμολόγια όσον αφορά την αιτιολογία αναγράφουμε αντίστοιχα:

  

-  Για το rebate φαρμάκων: "Επιστροφή Rebate για το ημερολογιακό έτος 2013 βάσει του
Ν. 3918/2011". 

  

-  Για το rebate των ΦΥΚ: "Επιστροφή rebate ΦΥΚ για τα φαρμακευτικά σκευάσματα της
παρ. 2 του άρθρου 12 του Ν.3816/2010 για το ημερολογιακό έτος 2013 βάσει του Ν.
4093/2012". 

  

-  Για τις περικοπές συνταγών: "Φάρμακα που περικόπηκαν από συνταγές και
παρακρατήθηκαν κατά το ημερολογιακό έτος 2013".
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Τα στοιχεία του ΕΟΠΥΥ για την έκδοση και αποστολή  των πιστωτικών
τιμολογίων είναι τα εξής:

  

Ε.Ο.Π.Υ.Υ. Εθνικός Οργανισμός Παροχής Υπηρεσιών Υγείας

  

Κηφισίας 39, 15123, Μαρούσι

  

ΑΦΜ: 997478553

  

ΔΟΥ Αμαρουσίου.

  

  

Σε κάθε πρωτότυπο πιστωτικό τιμολόγιο επισυνάπτουμε φωτοτυπία της
βεβαίωσης και τα στέλνουμε στο σύλλογο με την κατάθεση συνταγών ΕΟΠΥΥ
Ιανουαρίου (συνταγές Δεκεμβρίου), ενώ τα αντίγραφα των πιστωτικών, μαζί με
φωτοτυπίες της βεβαίωσης, τα δίνουμε στο λογιστή.

  

  

Σύμφωνα με την ΠΟΛ 1078:

  

Το Rebate μειώνει την φορολογητέα αξία γι' αυτό και πρέπει να εκδοθεί πιστωτικό
τιμολόγιο.
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Το ποσό του rebate, όπως προκύπτει από τις σχετικές βεβαιώσεις, συμπεριλαμβάνει και τον
αναλογούντα Φ.Π.Α., κατά συνέπεια, για την έκδοση του πιστωτικού τιμολογίου, ο Φ.Π.Α.
υπολογίζεται με εσωτερική υφαίρεση, χρησιμοποιώντας το συντελεστή Φ.Π.Α. που ισχύει
κατά το χρόνο έκδοσης του πιστωτικού τιμολογίου.

  

Ο ΦΠΑ σε όλα είναι στο 6,5%.

  

Π.χ. για ποσό παρακράτησης Rebate 100 ευρώ, κόβετε: 93,9 + 6,1=100

  

Τα πιστωτικά τιμολόγια εκδίδονται με ημερομηνία έκδοσης την τελευταία  ημέρα της
διαχειριστικής περιόδου που έχουν γίνει οι κρατήσεις, δηλαδή την 31/12.

  

Έχετε τη δυνατότητα έκδοσης και αθεώρητων πιστωτικών  τιμολογίων.

  

Επίσης υπενθυμίζουμε ότι για το rebate άνω των 35. 000 € δεν θα κοπεί πιστωτικό
τιμολόγιο γιατί αυτό, κανονικά, έχει αφαιρεθεί απευθείας από το τιμολόγιο που εκδίδεται
προς τον ΕΟΠΥΥ τον αντίστοιχο μήνα.

  

Σε περίπτωση που στο πεδίο «Κρατήσεις Rebate για ποσά άνω των 35.000 €» υπάρχει
κάποιο ποσό, σημαίνει ότι δεν αφαιρέθηκε τότε το ποσό αυτό και τώρα πρέπει να κοπεί
πιστωτικό.

  

Για τις κρατήσεις ασφαλιστικών εισφορών υπέρ ΤΣΑΥ, που αναφέρονται επίσης στη
βεβαίωση παρακρατήσεων,  δεν
κόβετε πιστωτικό τιμολόγιο.

  

Θα σταλεί από το ΤΣΑΥ βεβαίωση για φορολογική χρήση του ποσού ασφαλιστικών
εισφορών την οποία και θα δώσετε στο λογιστή σας.
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 ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ
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